Black Friday Mironet 2018
 Black Friday 2018 v Mironetu  již  probíhá! Akční ceny platí již od 26. října 2018. Slevy dosahují až 80%. To samozřejmě platí jen u vybraných produktů. Black Friday Mironet 2018 přináší velké množství slev na široký sortiment, který nabízí. Například mobilní telefon Xiaomi Redmi Note 5 3+32GB LTE se slevou 20%, Huawei Mate 9 Pro Titanum Gray - sleva 32%, SONY Xperia XZ2 DS zelená sleva 17% + zdarma nabíječka do auta. 
Notebook HP Omen 15-ce012nc černá - sleva 29%, monitor 24“ ASUS VZ249HE-  sleva 18%, externí záznamové zařízení AVERMEDIA EZ 130 Capture Box se slevou 13%, Flash disc SAMSUNG Fit Plus 128GB se slevou 18%. A nezapomeňme na stále žádané tablety.  SAMSUNG Galaxy Tab S2 Wi-Fi se slevou 18%, Apple iPad Mini 4 128GB Wi-Fi Cellular Silver se slevou 30% a mnoho dalších!
Navíc při nákupu na Black Friday Mironet 2018 nad 300 Kč je doprava zdarma! Osobní odběr je možný i na všech pobočkách. Zboží lze vrátit až do 13. ledna 2019 (neplatí na rozbalené hry, software a elektronické licence). Slevy mohou být zajímavé i proto, že kromě nového zboží je nabízeno i zboží vrácené, repasované, rozbalené a doprodejové. Pozor u některých položek může být na skladě jen několik kusů.   
Mironet nabízí široký sortiment. Notebooky, tiskárny a multifunkce, herní konzole, monitory, satelitní techniku, pokladní a evidenční systémy, servery, racky a platformy, televize, fotoaparáty. A vše a ještě mnohem více v akci  Black Friday Mironet 2018. 
Pro někoho může být zajímavá i nabídka náhradních dílů pro mobilní telefony, která je také dostupná v rámci Black Friday Mironet 2018. Nabídka obsahuje mnoho položek pro značky jako HTC, SONY, Apple, Samsung, Lenovo a další. 
Mironet disponuje rozsáhlou sítí poboček a odběrních míst. Je jich přes 1000. Stačí si vybrat na stránkách společnosti Mironet. Při běžném nákupu, společnost Mironet umožňuje nákup i na splátky nebo na fakturu. Mironet není jenom prodejna a obchod. Mironet je i servis. Zabývá se opravou počítačů, telefonů pokladních systémů. Akce Black Friday Mironet 2018 přináší mnoho zajímavých nabídek. I proto, že Mironet je trochu jiný obchod, než běžné e-shopy. Nabízí i něco více - v oblasti periferií a doplňků.

